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Modell-/Baujahr 0000

Leistung 88 KW / 120 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 267 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Tageszulassung
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freuen uns auf Ihre Anfrage und stehen Ihnen als kompetenter Ansprechpartner für alle Themen rund
um das Thema Campingfahrzeuge gern zur Verfügung.

Joa Camp, die neue Preis/Leitungsmarke aus dem Pilote Konzern. Bewährte Großserientechnik mit hervor-
ragender Qualität zum extrem attraktiven Preis. Der 60G ist ein vollwertiges Wohnmobil auf gerade einmal 5,99m
Fahrzeuglänge! Das hier angebotene Fahrzeug verfügt über eine Vollausstattung.

Maße des Fahrzeugs:
Länge: 5.990 mm
Breite: 2.050 mm (ohne Spiegel)
Höhe: 2.690 mm
Leergewicht: ca. 2.950 Kg
zGG.: 3.500Kg (Auflastung auf bis zu 4.150Kg möglich)
Sitz- und Schlafplätze: 4 (3)
Motorisierung: 2,2 Diesel mit 120PS
Antrieb: Frontantrieb
Getriebe: 6-Gang
Kühlschrank: Kompressor 90l
Heizung: Truma Combi 6kW (Gas+Elektro)

Ausstattung ab Werk u.a. mit:
22” TV + 4G Router, Bettumbau Sitzgruppe zu Notbett, Abwassertank isoliert+beheizt, Fahrradträger an Hecktür,
Holzplatte in Dusche, großer Schrank im Schlafzimmer, Klima Paket (Klimaautomatik, Digitales Cockpit, induktive
Ladestation), EPB-Paket (Reifendrckkontrolle, Lichtsensor, Einparkhilfe hinten), Felgen-Paket (Alufegen + Premi-
um Interieur), Lalackierte Stoßfänger, Saftey-Paket (Assistenzsysteme), Combi 6E Heizung, Markise, 100W Solar,
Truma MonoControl (Crashsensor), elektrische Trittstufe. 7” Pioneer Radio mit Carplay, 95AGM, Ladebooster,
90l Dieseltank, Ganzjahresreifen, Tempomat

Wir sind als Gruppe Vertragspartner für Reisemobile der Marken Frankia, Yucon, Joa Camp, Bürstner,
Sunlight und Ahorn. Als Teil der ERTL-Gruppe verfügen wir über umfangreiches Know-how auf allen Gebieten,
egal ob Verkauf, Leasing, Finanzierung, Zubehör oder Auf- und Umbauten. Wir finden garantiert eine passende
Lösung für Sie.
* Inzahlungnahme Ihres Gebrauchten, Finanzierung oder Leasing möglich.
* Eine riesen Auswahl weiterer Angebote finden Sie auf unseren Internetseiten.
* Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal, bitte kontaktieren Sie uns.
* Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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• Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Lederlenkrad, ESP,
Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, ESP inkl.
Hill-Holder, Regensensor, Fernlichtassistent, Allwetterreifen, Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Ambiente-Beleuchtung

• Klimaautomatik

• Radio, DAB Radio, Soundsystem, TV, Navigationssystem, Doppeldin Radio, Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler,
Android Auto, Apple CarPlay, WLAN Hotspot

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Airbag, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

caraworld.de Exposé Joa Camp CV 60G MY25 #VOLL, Seite 3



B
ild

er
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ä
u
fe
r EB Automobile GmbH

Herr Stefan Spiewok
Werftstraße 9
01139 Dresden

k stefan.spiewok@ertl-gruppe.de
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